



OBEC B E L U Š A

Farská 1045/6, 018 61 Beluša

TLAČOVÁ SPRÁVA

Beluša, 21. jún 2022

V areáli Základnej školy Beluša pribudnú stojany pre 120 bicyklov.



Základnú školu (ZŠ) v Beluši navštevuje viac ako 550 žiakov a pracovný kolektív tvorí viac ako 70 zamestnancov. Bicykel je pre mnohých žiakov i pracovníkov veľmi častým dopravným prostriedkom do zamestnania, do školy. Len v minuloročnej kampani „Do školy na bicykli 2021“ jazdila na bicykli takmer tretina z celého kolektívu detí a učiteľov.

Kapacity súčasných cyklostojanov tak prirodzene nepostačujú, preto sa obec Beluša ako zriaďovateľ ZŠ zapojila do cyklovýzvy Ministerstva dopravy a výstavby SR určenú na vybudovanie stojanov pre bicykle v areáloch škôl. Cieľom ministerstva je budovať podmienky, aby mohli žiaci jazdiť do školy na bicykli a volili si ekologický spôsob osobnej dopravy.

Rezort dopravy začiatkom júna 2022 podporil necelých 28 projektov za takmer 750 tisíc €, pričom kladne bola vyhodnotená aj žiadosť obce Beluša. „Na vybudovanie stojanov pre 120 bicyklov dostane Beluša dotáciu vo výške 30 000 €, pričom časť cyklostojanov bude prestrešených prístreškom. Budú lokalizované na ploche s existujúcimi stojanmi, kde sa parkovisko pre bicykle ešte rozšíri. Za hlavnou bránou, pri vstupe do areálu, vznikne nové parkovisko pre bicykle. Z vlastných zdrojov bude obec prispievať sumou vo výške cca 7 500 €, podľa výsledkov súťaže. V nasledujúcich týždňoch bude zrealizované verejné obstarávanie na zhotoviteľa a nových stojanov by sa mohli zamestnanci a žiaci ZŠ dočkať na jeseň 2022,“ informuje Mgr. Patrik Štrbák, prednosta OcÚ Beluša.



Obec Beluša vníma vytváranie podmienok pre bezpečnosť cyklistov a peších ako jednu zo svojich priorít. V dohľadnej dobe bude verejnosti prezentovaná cyklistická štúdia pre obec Beluša. Obec nedávno zrealizovala dva kryté cykloprístrešky (Ľ. Štúra, autobusová zastávka v centre). Uchádza sa o získanie dotácie z MAS Naše Považie na vybudovanie ďalších dvoch krytých cykloprístreškov na železničnej zastávke Beluša. Obec má podanú aj žiadosť z eurofondov, v rámci ktorej by sa na 18 miestach v obci vybudovali komfortné, prestrešené cyklo stojiská.

Pre viac informácií kontaktujte:

Mgr. Jana Hulíáčková, sekretariát starostu a prednostu, telefón: +421 42 2853 519, mobil: 0903 896 641 email: sekretariat@belusa.sk